

本报牵线搭桥助团聚 跨越58载,他依然认出了老同学



相隔58年,从青葱少年到两鬓斑白,当昔日的同学再次紧握双手,会是怎样的情形?2月17日,因《人在高原》一书而与老同学“重逢”的作者贾谦祥在毕业58年后,与十位初中老同学团聚。紧握每个人的双手,贾谦祥抑制不住内心的激动。

本报牵线搭桥助团聚

去年12月30日,本报刊登《青春无悔献高原 岁月如歌谱新篇》一文后,就接到了贾谦祥老同学李建国打来的电话。随后,在本报的牵线搭桥下,两位老人在电话中畅谈了好久,并约定好待疫情缓和后相见。“班里很多同学听说找到了贾谦祥,都特别高兴,所以在确定好这次聚会时间后,大家都来了。”

“李建国,你可来了。”聚会这天,虽然多年未见,但贾谦祥一眼就认出了老同学李建国,两人一见面便聊得火热。李建国是这次聚会的组织者,据他介绍,他们是1965年从青岛24中学初三五班毕业的,全班共有五十多位同学,尽管这次原定20多名老同学的聚会因身体等原因只来了11人,但大家都十分珍

惜这个难得的机会。

“贾谦祥,你可和上学时变化很大呀,走在路上可能都认不出了,看来在高原的那些年真的吃了不少苦。”“好久不见,那时在一起耍感觉还在昨天”……虽然58年未见,但贾谦祥告诉记者,和这些老同学见面,感觉没有一点陌生感。在聚会现场,他将《人在高原》一书送给了在场的每一位同学。

忆往事难忘同窗情

今年75岁的杨安胜被同学们公认是班里最活跃的同学之一,作为本报的忠实读者,一下子和这么多老同学相聚,他感慨良多,“那时毕业后,大家分散在各个地方,彼此之间都没有联系,转眼我们都是七十多岁的人了,能聚在一起,都是感触。”

吴月桂是当天参加聚会

的两位女同学之一,也是同学们之中的热心肠。1998年,正是在她的张罗下,初三五班的同学在毕业33年后组织起了第一次聚会,也正是从那时起,同学们之间有了交集,开始了每年一次的聚会。

在聚会现场,大家还委托记者,希望能通过本报寻找到老同学张青峰,“毕业之后,他去了四川成都的158技校,后来技校解散,他就留在了当地当了兵,只是听说后面还转到了济南的部队,但具体在哪里,没有人知道,我们大家都很想念他。”李建国告诉记者,他们老同学有一个微信群,他希望这个群里的成员越来越多,希望能找到更多的老同学,如果初三五班的其他同学看到报道,可与他联系,联系电话:13953267157。记者 许瑶

分别近40年从未忘记 花甲老人寻找山东籍老战友

“年龄越大越会想起从前的人和事,我非常想念他。”近日,家住黑龙江省五大连池市的刘宝成老人向本报求助,希望能帮他以前当兵的山东籍老战友、老领导肖庆岭,再叙战友情。

刘宝成出生于1957年,1977年,20岁的他从辽宁省朝阳市来到黑龙江省五大连池市,成为81378部队坦克三师下属一个农场坦克兵种的一员。也就是在这里,他认识了比他大十几岁的肖庆岭。“他是我的直属领导,在此之前,已当了很多年的兵。”

在刘宝成的印象中,肖庆岭是个特别好、特别负责、特别暖心的领导。“刚到部队,什么都不懂,他教会了我很多。当兵的几年里,不管是生活上工作上,还是平日里的训练,他就像一个老大哥一样照顾我。”

1984年,刘宝成退伍转业,留在了五大连池市,但由于当时通讯不发达,两人分开后,他



和肖庆岭之间就失去了联系。“他是山东惠民人,听说在我退伍后七八年,他也转业了,但分到哪里我就不清楚了。”

刘宝成说,肖庆岭今年应该八十出头,儿子叫肖伟明,女儿叫肖海燕,都是五十岁左右。“老领导个子不高,但她老伴个子高,也姓肖。”刘宝成希望通过《老年生活报》找到老领导,哪怕是找到他的儿女,也算是了却了这个多年的心愿。

如果您认识肖庆岭,或者有他儿女肖伟明、肖海燕的消息,可以拨打本报电话(0532)82933713或刘宝成电话13359939657,让苦苦等待的老人能达成心愿。记者 许瑶

老干部风采录

——青岛市李沧区委老干部局协办

“光影璀璨颂祖国”摄影展举行



本报讯 2月23日,青岛市李沧区老摄影家协会“光影璀璨颂祖国”庆祝党的二十大胜利召开摄影展在区老年大学西部校区展厅隆重开幕。

本次摄影展是李沧区老摄影家协会全年开展“讲好光影故事,颂歌伟大祖国”为主题系列活动的重要组成部分,更是学习宣传贯彻党的二十大精神的重要体现。摄影展共分常务理事

篇、纪实篇、艺术篇、无人机篇和教体篇五个部分。入展作品包括协会常务理事和协会会员年度摄影比赛获奖作品141幅,会员优秀作品93幅;卫健局离退休干部拍摄的反映人民健康、生命至上的优秀作品16幅;教体局教職員工拍摄的百年大计、教育为本的优秀作品14幅,共计264幅。

奋进新征程,扬帆再出发。区老摄影家协会将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,牢记“三个务必”,坚定“四个自信”,增强历史主动,用镜头聚焦时代变迁,用光影讲好中国故事,用影像作品满足人民群众的精神文化需求,助力李沧精神文明建设发展。

(记者 张磊 通讯员 王震)

讲好“光影故事” 颂歌伟大时代

本报讯 2月23日,李沧区老摄影家协会召开2022年会。

会议上通过了经协会理事会讨论修改的《老摄影家协会章程》,通报“讲好光影故事 颂歌伟大时代”摄影比赛获奖情况并对获奖人员进行表彰,对6个摄影小组给予授旗。随后对全年工作进行深入总结、细致剖析,归纳全年工作、突出亮点特色、查找存

在问题、制定应对措施。最后,部署了2023年度协会的主要工作。

会议强调,区老摄影家协会会员要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移地把党的二十大精神提出的目标任务落到实处,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利,实现中华民族伟大复兴而奋斗。

(记者 张磊 通讯员 王震)

李沧区关工委:党建带关建 办事解难事



本报讯 2月22日上午,李沧区关工委召开基层关工委工作会议,会议重点总结2022年工作,研究2023年工作思路和重点任务。区关工委主任李桂锡主持会议并讲话。

李桂锡对会议进行了总结。他强调,一是要坚持“党建带关建”的工作方针,各级关工委积极主动向各级党委汇报工作,争取党委一如既往支持关心下一代工作的开展。二是要努力为青少年健康成

长“办实事解难事”,小事做好,实事做实。开展思想文化教育的同时,还需关注青少年的身心健康和习惯养成。三是要按照“五好”标准,强化组织建设和阵地建设。加强“五老”工作室建设,完善教育阵地体系。四是要推进企业关心下一代组织建设,使企业发展与关心下一代工作互促共赢。五是要做好宣传工作,内增动力,外树形象,扩大关心下一代工作的影响力,营造全环境立德树人的良好氛围。

参会的还有区关工委副主任李蕾,区卫健局、区教体局分管负责同志,十一个街道关工委常务副主任及区关工委各指导团负责人。(记者 张磊)

老干部协会宣讲团进社区宣讲二十大精神

本报讯 2月23日上午,区老干部协会宣讲团分别走进伟东社区和翠湖社区开展“党的二十大精神”宣讲。两个社区共90余名社区党员群众聆听了本次宣讲。

宣讲团副团长陈明和成员左锐分别围绕大会主题、主要成果、报告主体结构和突出亮点,从过去5年工作和新时代10年伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境界、新时代新征程中国共产党的使命任

务、中国式现代化、坚持党的全面领导和全面从严治党等方面,对党的二十大精神作了全面宣讲,让大家深刻领会新思想、新论断、新部署、新要求。

两场宣讲主题鲜明、内容详实,对学习宣传贯彻党的二十大精神具有较强的针对性。通过这次通俗易懂的宣讲,提高了社区群众的理论知识水平,推动了党的二十大精神在社区中走深走实。(记者 张磊)

转让

● 转让跑步机、按摩仪。电话:0532-84619389

● 转让全新12伏特轮胎充气机,有照明功能。电话:13206482474

● 转让手风琴,电话:13589234956

● 转让两个电烤箱、两个机顶盒、山地自行车、两辆电动车、两个铁炒锅、不锈钢宠物笼、坐便椅、老式折叠床。电话:13021693318

● 转让不锈钢绞肉机、电风扇、不锈钢蒸锅、毛毯、被套、体重秤、床品八件套、暖风机、毛线、轮椅、布料、麻将、鸭绒背心、毛巾被。电话:19953285004

● 转让全新旅行拉箱、梅花挂匾、书籍。电话:18661974921

● 转让全新内裤、家用工具螺丝刀等、字画装裱机。电话:15692347342

● 转让纯毛地毯两个、皮大衣,均全新。电话:18866229517

● 转让拔罐器40元;炒锅40元;饮水机10元;折叠餐桌20元;9成新凉席40元;全新保温壶40元;8成新电饭锅25元,均全新。电话:13370886272

● 转让小提琴、火锅、电饭煲、制氧机、海燕半导体收音机。电话:18661974921

信息真实性由提供者负责,请读者慎重选择。

启事

● 本报所选部分稿件、图片作者姓名及地址不详,敬请相关作者与本报编辑部联系,以便寄送稿酬。